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Pralnice perila in
sušilnlce v objektih
družbenega sektorja
Razstava je v Potrošni&o iofomutivnem ceDlni od
22.6.1984 do 30.6.1984 v Ljubljani, Kardeljeva 2.
V Potrošniško infonnatmiein centni Ceotnliiega
zavoda za napredek gospodbijstva želijo z razstavo
Pralnice perila in sušSnice v objektih družbenega
sektorja in spremnimi akcijami osebju, ki delajo v
pralnkah obnovili in osvežiti znanje o tebnologiji
pranja, sušenja in likanja perib.

Posredovali bpdo teoretične in praktične osnove
pranja. V posebnih akcijah kot npr. predavanjih,
razgovorih, dethonstracijah bodo govorili o tekstil-
nih surovinah, vrstah tkanin, o nedstočah in odstra-
njevanju le-teh, o pralnih sredstvih, trdoti vode, o
postopkih pranja, sušenja in likanja.

Potek del je posebno pomemben pri racionalizaciji
ureditve prostora in je naslednji: zbiranje umazane-
ga perila, odbiranje perila, namakanje ali predpra-
nje, pranje, izpiranje, ožemanje, eventualno apreti-
ranje, sušenje, sortiranje suhega perila, likanje, zla-
ganje, šivanje, shramba.

Za vsako fazo dela v pralnicah bodo prikazali
način dela, demonstrirali postopek pranja, uporabo
pralnih strojev, stojal za sušenje, sušilne komore,
sušilne stroje, Iikalnice, likalne stroje.

Posebno pozornost bodo posvetili pralnim sred-
stvom: praškom, tekočinam, mehčalom in drugim
sredstvom ter jih opredelili glede na vrsto surovin,
tkanin in vrste umazanij.

V razstavo bodo vključili tudi higiensko razkuže-
valna inčistilna sredstva, kajti takšni objekti morajo
posvetiti posebno pozornost vzdrževanju in čiščenju.
uporabniki si bodo na razstavi lahko ogledali tudi
zaščitno delovno obleko in obutev, zaščitne kreme in
druge pripomočke.

Predstaviti želijo tudi manjšo samopostrežno ser-
visno pralnico. Z njeno predstavitvijo želijo spodbu-
diti širšo akcijo postavitve takšnih pralnic na različ-
nih mestih, zlasti tam, kjer živi mnogo študentov,
upokojencev in samskih oseb, kjer je nakup pralnega
stroja neracionalen. .

Svet potrošnikov
KS Mllan Česnik je
obravnaval
INa sroji 3. seji dne 6. junija je sprejd nasiednje
sldepe:

1. Oba interesenta za soglasje za opravljanje go-
stinske dejavnosti v »lokalu« na Trzaški c. 17 obve-
stiti, da se hišni svet ne strinja, da bi bil prostor na
dvorišču, ki je bil namenjen za shrambo za kolesa,
gostinski lokaJ. Prostor se drži drvamic; premog in
drva, ki jih pripeljejo za stanovaJce zapre dostop in
napolni dvorišče. Prostor tudi ni bil nikoli lokal, zato
HS predlaga, da ga samoupravna stanovanjska skup-
nost ne vodi kot poslovni prostor. Oba interesenta
naj poisčeta ustreznejšo lokacijo na Tržaški cesli.

2. Svet potrošnikov daje pobudo samoupravni sta-
novanjski skupnosti, da lokal bivše mlekarne, ki ga
ima v najemu Mavrica na Trzaški 24, kot skladiščni
prostor, ki je neurejen in kazi okolico, da v najem za
opravljanje gostinske ali tiruge uslužne dejavnosti.

3. Svet potrošnikov daj« ponovno pobudo Merca-
torju-TOZD Dolomiti, da proud možnost za ponov-
no usposobitev jedilnice s ponudbo nekaj menujev v
času kosila nad bifejetn in samopostrežno trgovino
Tržaško 37 b, za kar je bil obrat ob ižgradnji namen-
sko opremljen in kuhinja temu primerno usposoblje-
na. Odgovor direktotja TOZD Dolomiti, da prosto-
ra ni mogoče usposobiti zaradi velikih finančnih stro-
škov in sanitarno tehničnih pogojev ni zadovoljil
članov SP. Člani SP prav tako niso dobili odgovora,
kako tneni vodstvo TOZD Dolomiti izboljšati po-
strežbo občanov v bifeju, ker svet potrošnikov sma-
tra, da ni urejen. Na prihodnjo sejo povabiti pred-
stavnika TOZD Dolomiti, ki naj odgovore ustrezno
dokumentira.

4. Svet potrošnikov daje pobudo polrošniškemu
informativnemu centru Centralnega zavoda za na-
predek gospodinjsrva, da ga predhodno obvešča o
dejavnostih: razstavah, predavanjih, brošurah in te-
čajih za potrošnike, kar naj svel potrošnikov posre-
duje Naši komuni v objavo.
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